



Местные жители Горловки сняли видео одного из самых многолюдных мест в городе - центральной площади.

На площади Победы укладывают тротуарную плитку, несмотря на погоду, люди спешат домой и по своим делам, передает Donbass.live.

По словам автора, видео снято для тех, кто хочет видеть Горловку по-прежнему многолюдной:

"Несмотря на зимнюю погоду, на площади Победы кипит работа. Идет замена тротуарной плитки. Основной массив уже заменён, но работы ещё много. Народ обходит огороженный участок, скрываясь под ёлками... И да, здесь и сейчас МНОГО ЛЮДЕЙ!!! Рабочие в ярких жилетках, студенты и просто горожане, спешащие домой по гололёду. Именно эта МАССОВКА "вынудила" меня снять данное видео! Для тех, кто хочет видеть Горловку многолюдной, как прежде", - написал он в Youtube канале.

"Горловский Медиа Портал"